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DOEL VAN HET ONDERZOEK  

Met het oog op de gemeenteraadsverkiezingen van oktober 2018, wil dierenrechtenorganisatie GAIA de 
kiezer informeren over het beleid inzake dierenwelzijn op lokaal bestuursniveau. Zo stellen we de kiezer in 
staat in zijn/haar stad of gemeente (of district) met kennis van zaken de meest diervriendelijke keuze te 
maken. 

Alle resultaten van het onderzoek werden gebundeld op een nieuwe website die speciaal voor dit doel werd 
gecreëerd: www.kiezenvoordieren.be. 

TIMING 

De enquête werd afgenomen tussen 20 februari 2018 en 30 juni 2018. 

GEWESTEN EN DEELNEMERS 
Het Vlaams gewest met 316 steden/gemeenten/districten, het Waals gewest met 262 steden/gemeenten en 
het Brussels Hoofdstedelijk Gewest met 19 steden/gemeenten.  

BEHANDELDE THEMA’S  
1. Schepen van Dierenwelzijn 
Schepen van dierenwelzijn houdt in dat het dierenwelzijn expliciet moet worden opgenomen in de 
bevoegdheden van een schepen. 
 
2. Dierenpolitie  
In elke stad/gemeente moet op zijn minst één agent worden aangesteld die zich specialiseert in de 
wetgeving inzake dierenwelzijn. Deze persoon coördineert het politiebeleid terzake en wordt zo het 
aanspreekpunt voor inwoners die vragen of klachten hebben omtrent het dierenwelzijn. 
 
3. Sterilisatiebeleid voor zwerfkatten 
Een overpopulatie zwerfkatten geeft aanleiding tot overlast, hygiëneproblemen en leed voor de dieren zelf. 
Een gemeente die dierenwelzijn hoog in het vaandel draagt, voert een diervriendelijk sterilisatiebeleid voor 
zwerfkatten en stimuleert de bevolking om hun huiskat te laten steriliseren.  
 
4. Geen dieren op kermissen (pony’s of andere dieren) 
Gemeenten zouden geen vergunningen mogen verlenen aan kermiskramen met pony’s, opdat deze dieren 
bespaard zouden blijven van een leven waarin ze continu rondjes moeten lopen. Het is goed dat er reeds 
een verbod bestaat op het weggeven van dieren bij wijze van beloning of prijs. 
 
5. Diervriendelijk duivenbeleid 
Een gemeente met oog voor dierenwelzijn moet een diervriendelijk beheer van de duivenpopulatie 
uitwerken en kiezen voor het plaatsen van een goed beheerde, contraceptieve duiventil en/of opteren voor 
contraceptieve granen. Hierbij worden de eieren weggenomen om overpopulatie tegen te gaan. 
 
6. Geluidsarm vuurwerk 
Het afsteken van vuurwerk zorgt voor luide knallen, wat voor stress en angst zorgt bij dieren. Gemeenten 
zouden daarom moeten opteren voor geluidsarm vuurwerk en/of particulier vuurwerk verbieden of 
particulieren verplichten enkel nog geluidsarm vuurwerk te gebruiken. 
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7. Losloopzones voor honden 
Steden zouden ruimtes moeten voorzien waar honden vrij en veilig kunnen rondlopen zodat dit zorgt voor 
een meerwaarde voor de dieren en de baasjes. 
 
8. Gezelschapsdieren toelaten in rusthuizen, serviceflast, sociale woningen,… 
Gemeenten zouden het houden van gezelschapsdieren moeten toelaten in woningen van het OCMW, 
serviceflats, rusthuizen, … zodat een ouder persoon zich niet zou moeten ontdoen van zijn of haar hond of 
kat. 
 
9. De verkoop van gezelschapsdieren op markten verbieden 
Om impulsaankopen te vermijden zouden lokale autoriteiten het verkopen van gezelschapsdieren (o.a. 
konijnen, hamsters, …) moeten verbieden op markten, net zoals dat al verboden is voor honden en katten.  
 

METHODIEK 
• GAIA kende aan elke gemeente een score toe op basis van de ontvangen antwoorden op de 

verschillende thema's. Vervolgens werd het gemiddelde berekend per stad/gemeente om zo een 
procentuele eindscore te krijgen die toelaat het lokaal beleid inzake dierenwelzijn te evalueren met 
een focus op de tien speerpunten uit het GAIA-memorandum. De volgende thema’s werden op 30 
gequoteerd: schepen van Dierenwelzijn, budget zwerfkattenbeleid, dierenpolitie, verbod op 
kermispony’s, beheer overpopulatie duiven. Daarnaast werden een voederbeleid voor zwerfkatten, 
subsidies voor de sterilisatie van huiskatten, verbod op de verkoop van gezelschapdieren op 
markten en beleid omtrent vuurwerk (verbod en/of geluidsarm) elk op 20 punten gequoteerd. Wie 
een hondenloopweide voorziet, huisdieren toelaat in onder meer serviceflats, OCMW-woningen 
en/of rusthuizen en communiceert over dierenwelzijn in de gemeente/stad, kreeg telkens 10 punten. 
Via een zoekbalk kan iedere bezoeker via postcode of plaatsnaam kijken hoe goed of minder goed 
een gemeente- of stadsbestuur gescoord heeft. Tot slot merken we op dat sommige thema’s in 
bepaalde gemeenten/steden niet van toepassing zijn (denk bijvoorbeeld aan losloopzones voor 
honden op het platteland of kermispony’s in gemeenten zonder kermissen). 

 
• We hebben punten toegekend op basis van de ontvangen antwoorden ervan uitgaand dat die 

antwoorden juist zijn en door de gemeente/stad zelf werden geverifieerd. We vermelden ook of de 
vragenlijst werd ingevuld door een ambtenaar, schepen of de burgemeester. 
 

• De vragenlijsten werden verstuurd naar de verkozenen die direct of indirect verantwoordelijk zijn 
voor dierenwelzijn binnen hun stad/gemeente. In eerste instantie namen we dus contact op met de 
schepen van Dierenwelzijn. In gemeenten waar die functie (nog) niet bestaat, contacteerden we de 
schepen van Milieu of de burgemeester. Wanneer de gemeente/stad dat uitdrukkelijk verzocht, 
werden de vragenlijsten verstuurd naar het secretariaat of de milieudienst. 
 

• Wanneer we geen antwoord ontvingen, werden minstens 3 herinneringen per e-mail verstuurd en 
werd het lokaal bestuur ook nog eens twee keer telefonisch aan de vragenlijst herinnerd. Wanneer 
er een schepen van Dierenwelzijn is, volgden minstens 5 schriftelijke herinneringen en 4 
telefonische herinneringen. 
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• Op de website www.kiezenvoordieren.be vermelden we de objectieve elementen, d.w.z. de 
behaalde resultaten over de verschillende behandelde onderwerpen, het totale percentage en de 
functie van de persoon die de vragenlijst heeft ingevuld. Maar al te vaak blijkt die laatste een 
gemeentelijke ambtenaar te zijn en niet de betrokken verkozene. 
 

• Er dient opgemerkt worden dat in de provincies Limburg, Vlaams-Brabant en Antwerpen er een 
provinciaal gedeputeerde van Dierenwelzijn is. 

 
IPSOS-ENQUETE 
 
Op www.kiezenvoordieren.be staat ook te lezen welk belang de burger op lokaal niveau hecht aan 
dierenwelzijn. De tien speerpunten uit het memorandum van GAIA die borg staan voor een volwaardig 
gemeentelijk beleid inzake dierenwelzijn – waren onderwerp van een grootschalige enquête uitgevoerd door 
onderzoeksbureau Ipsos. Elk van de tien speerpunten van GAIA kan rekenen op minstens 60% bijval bij 
zowel Vlamingen, Brusselaars als Walen. Opvallend is ook dat voor Vlamingen, Brusselaars en Walen 
voorlichting in de scholen omtrent dierenwelzijn, het toelaten van dieren in onder meer serviceflats en 
rusthuizen en een sterilisatiebeleid voor zwerfkatten tot de top 3 prioriteiten behoren. De meeste thema’s 
scoren zelfs tussen de 70 en de 90%. In Vlaanderen wil bijvoorbeeld 79% een dierenpolitie en is 83% 
gekant tegen de aanwezigheid van dieren op kermissen zoals pony’s.   
 
RESULTATEN  
 
1. Algemene houding van de gemeentebesturen ten aanzien van dierenwelzijn 
 
De bedoeling van dit onderzoek is om het dierenwelzijnsbeleid van het huidig gemeente-/stadsbestuur/ of 
district te beoordelen en de kiezer hierover te informeren. Enige nuancering is wel op zijn plaats: sommige 
initiatieven werden uiteraard genomen door de vorige legislatuur. 
 
In Vlaanderen werden – in tegenstelling tot Wallonië – heel veel vragenlijsten ingevuld door de schepen van 
Dierenwelzijn en/of burgemeester. In het Brussels Hoofdstedelijk Gewest werden de meeste enquêtes 
beantwoord door ambtenaren. 
 
In sommige gemeenten ontwikkelden ze nieuwe concepten om dierenwelzijn te beheren. In Leuven 
bijvoorbeeld werd dierenwelzijn als een aparte cel ondergebracht bij de gemeentelijke politie.  
 
2. Zwerfkattenbeleid 
 
De Vlaamse gemeenten zijn sinds 01/04/2018 verplicht om een diervriendelijk zwerfkattenbeleid (volgens 
het TNR-principe: de katten worden, gevangen, gesteriliseerd en teruggeplaatst) te voeren inclusief een 
voederbeleid en het voorzien van schuilplaatsen. Particulieren zijn sinds 01/04/2018 verplicht om hun 
huiskat te laten steriliseren (ter info: In Vlaanderen: katten geboren na 1 april 2018 moeten vóór de leeftijd 
van 5 maanden gesteriliseerd worden. Katten geboren tussen 1 september 2014 en 1 april 2018 moeten 
voor 1 januari 2020 gesteriliseerd zijn).  
 
91% van de gemeenten voorziet een budget voor de sterilisatie van zwerfkatten; 52% laat het voederen van 
zwerfkatten toe of hebben een omkaderd voederbeleid; 15% geeft subsidies om de sterilisatie van de 
huiskatten aan te moedigen.  
 
De grootste noodzaak ligt bij het sensibiliseren van katteneigenaars rond de verplichte kattensterilisatie en 
het geven van subsidies voor die ingreep. Opvallend is ook dat gemeentes/steden/districten die wel 
voorzien in subsidies daar vaak nog te weinig over communiceren. 
 
3. Communicatie en dierenpolitie 
 
Wanneer een lokaal bestuur wil dat een genomen maatregel ook effectief is, moet er uiteraard 
gecommuniceerd worden. Bovendien moet er ook ingegrepen worden als bepaalde verplichtingen volgend 
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op die maatregel door particulieren niet gerespecteerd worden. Slechts 45% van de Vlaamse gemeenten 
beschikt over een volwaardige dierenpolitie en 72% communiceert over dierenwelzijn op hun website 
(subsidie sterilisatie huiskatten, info zwerfkatten, verbod op vuurwerk, …). 
 
4. Duivenpopulatie 
 
Wat de duivenpopulatie en het duivenbeleid betreft, bevinden veel lokale besturen zich in de grijze zone 
waardoor het heel moeilijk is om nauwkeurige cijfers weer te geven. Veel gemeentes “grijpen in”, “vangen 
ze”, “herplaatsen ze” maar echt concrete informatie wordt er niet gegeven. 
 
De enige goede manieren om de bevolking te beperken zijn duiventillen (waar de eieren weggenomen 
worden) en contraceptief voeder. 
 
5. Vuurwerk 
 
In Vlaanderen gebruiken slechts 16 lokale besturen (van de 223 die de enquête hebben ingevuld) 
geluidsarm vuurwerk, in Brussel gebruikt slechts 1 lokaal bestuur geluidsarm vuurwerk.  
 
6. Toelating van huisdieren in sociale woningen en rusthuizen 
 
In 42% van de Vlaamse gemeenten (berekend op die lokale besturen die de enquête hebben ingevuld) 
worden huisdieren toegelaten in sociale woningen en rusthuizen. Voor het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 
is dat 77%.  
 
De Vlaamse cijfers kunnen hier dus een pak beter, zeker wetende dat 86% van de Vlamingen het toelaten 
van dieren in serviceflats en rusthuizen belangrijk vindt. 
 
7. Kermispony’s 
 
Bij 47% van de Vlaamse lokale besturen die de vragenlijst beantwoord hebben was de vraag over 
kermispony’s niet van toepassing: ze hebben immers geen kermissen op hun grondgebied. Bij ongeveer de 
helft van de overige 53% wordt het gebruik van dieren op kermissen – voornamelijk pony’s – toegelaten. In 
Brussel hebben 7 van de 13 gemeenten die geantwoord hebben geen kermissen, bij 85% van de lokale 
besturen is het verboden en bij 8% toegelaten.  
 
Ook die gemeenten zonder kermissen raden wij aan een verbod in te voeren zodat er ook in de toekomst 
geen kermispony’s kunnen gebruikt worden op hun grondgebied. Er moet opgemerkt worden dat een 
aantal gemeenten een uitdoofbeleid hebben waarbij bestaande contracten niet hernieuwd worden. 
 
8. Losloopzones honden 
 
Rurale gebieden hebben uiteraard geen losloopzones voor honden maar is er wel vaak een tolerantiebeleid. 
In stedelijke omgevingen gebeuren heel wat inspanningen: de meerderheid heeft losloopzones en/of maakt 
er werk van. 
 
9. Dierenpolitie 
 
In de steden/gemeenten waar de burgemeester verantwoordelijk is voor dierenwelzijn is er een grotere kans 
op een dierenpolitie. In Vlaanderen zegt 44% van de gemeenten die geantwoord hebben dat ze een 
dierenpolitie hebben. In Brussel is dat 62%. Dat zijn motiverende resultaten maar er moet ook in de praktijk 
getoetst worden naar de efficiëntie van zo een dierenpolitie.  
 
 
CONCLUSIE 
 
Met dit onderzoek en de daaruitvolgende resultaten ervan wil GAIA enerzijds de aandacht voor 
dierenwelzijn op lokaal niveau aanzienlijk vergroten en anderzijds de kiezers zo goed mogelijk informeren 
over het beleid dat hun stads- of gemeentebestuur voert. Hoewel de gewesten in de eerste plaats 
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verantwoordelijk zijn voor dierenwelzijn, beschikken de lokale besturen nog steeds over heel wat hefbomen 
om de dieren op hun grondgebied (katten, duiven, markten....) (beter) te beschermen. 
 
Als we naar de resultaten kijken, blijkt dat er grote verschillen bestaan tussen de gemeenten. Algemeen 
kunnen we stellen dat de lokale besturen van het Brussels Gewest meer aandacht besteden aan 
dierenwelzijn dan de besturen in Vlaanderen en Wallonië en dat in Wallonië de plattelandsgebieden ver 
achterblijven. 
 
De contacten met de lokaal verkozenen verliepen over het algemeen zeer goed. Het belang van 
dierenwelzijn neemt overal toe en veel lokale politici en besturen zijn bereid inspanningen te leveren om 
vooruitgang te boeken. 
 
Alle thema's samen, met een gemiddelde score van 76%, staan de gemeenten van het Brussels Gewest 
bovenaan de lijst. Zij worden gevolgd door Vlaanderen, dat een gemiddelde score van 55% behaalt. 
Wallonië loopt achterop, met een resultaat van amper 45%. 
 
Dierenwelzijnsorganisatie GAIA, die sinds 1992 actief is op het gebied van de dierenbescherming, heeft 
gemerkt dat de belangstelling van de politieke vertegenwoordigers op het vlak van dierenwelzijn sterk is 
toegenomen. Dit is duidelijk zichtbaar op alle bestuursniveaus, en het gemeentelijke niveau mag niet 
achterblijven. Om maar één voorbeeld te geven: enkele jaren geleden kon je het aantal schepen van 
Dierenwelzijn op één hand tellen. Nu hebben al heel wat lokale besturen zo’n schepen. 
 
In de andere bijlage vindt de lezer meer gedetailleerde en gekwantificeerde resultaten van het onderzoek, 
die een duidelijk beeld geven van de meest diervriendelijke gemeenten. De rangschikking van deze 
resultaten per provincie en regio geeft een overzicht van de geografische trends. Toch willen we de 
volgende verduidelijking aanbrengen: de vermelde percentages zijn gebaseerd op onze beoordeling van de 
antwoorden van het gemeentebestuur; een vergelijking van deze antwoorden met de daadwerkelijke 
uitvoering van dit beleid kan de resultaten mogelijkerwijs beïnvloeden. 

 
 

Meer info: 
 

www.gaia.be 
Ravensteingalerij 27 

1000 Brussel 
info@gaia.be 
02/245 29 50 
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BIJLAGEN

SCORE VAN ALLE GEMEENTEN PER PROVINCIE

België Brussel Wallonië Vlaanderen
België: totale score 58,6% 
Brussels Gewest 76% 
Limburg 66% 
Vlaams-Brabant 58% 
Antwerpen 57% 
Oost-Vlaanderen 53% 
West-Vlaanderen 46% 
Waals-Brabant 50% 
Henegouwen 49% 
Namen 46% 
Luxemburg 42% 
Luik 40% 

ANTWOORDPERCENTAGE
Vlaanderen Wallonië Brussel Totaal België

Aantal gemeenten٭ 316 262 19 597
Aantal antwoorden 225 159 13 397
Percentage van de antwoorden 71% 61% 68% 66%

٭ Sommige districten inbegrepen
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S .No Gemeente Provincie Antwoord? Score Score
1 Dilbeek  Vlaams-Brabant Ja 91% Gemiddelde 55%
2 Merksem   Antwerpen Ja 90%
3 Wilrijk   Antwerpen Ja 89%
4 Ternat  Vlaams-Brabant Ja 88%
5 Linter  Vlaams-Brabant Ja 88%
6 Bootmeerbeek   Vlaams-Brabant Ja 87%
7 Tremelo  Vlaams-Brabant Ja 86%
8 Sint-Niklaas  Oost-Vlaanderen Ja 85%
9 Zutendaal  Limburg Ja 85% Gemeenten totaal 316
10 Sint-Laureins   Oost-Vlaanderen Ja 85% Antwoorden totaal 225
11 Nieuwerkerken  Limburg Ja 84% Percentage antwoorden 71%
12 Koksijde  West-Vlaanderen Ja 83%
13 Aalst  Oost-Vlaanderen Ja 82%
14 Geetbets Vlaams-Brabant Ja 82%
15 Hasselt  Limburg Ja 82%
16 Diest  Vlaams-Brabant Ja 80%
17 Leopoldsburg   Limburg Ja 80%
18 Meeuwen-Gruitrode  Limburg Ja 80%
19 Roeselare  West-Vlaanderen Ja 80%
20 Affligem   Vlaams-Brabant Ja 79%
21 Antwerpen   Antwerpen Ja 79%
22 Peer   Limburg Ja 79%
23 Tongeren Limburg Ja 79%
24 Boutersem   Vlaams-Brabant Ja 78%
25 Eeklo Oost-Vlaanderen Ja 78%
26 Essen  Antwerpen Ja 77%
27 Maasmechelen  Limburg Ja 77%
28 Schoten   Antwerpen Ja 77%
29 Destelbergen     Oost-Vlaanderen Ja 77%
30 Gent   Oost-Vlaanderen Ja 77%
31 Halen  Limburg Ja 76%
32 Holsbeek Vlaams-Brabant Ja 76%
33 Geel  Antwerpen Ja 76%
34 Leuven  Vlaams-Brabant Ja 76%
35 Ichtegem West-Vlaanderen Ja 75%
36 Bierbeek  Vlaams-Brabant Ja 75%
37 Kalmthout Antwerpen Ja 75%
38 Kinrooi Limburg Ja 75%
39 Kortrijk West-Vlaanderen Ja 75%
40 Lier Antwerpen Ja 75%
41 Mechelen   Antwerpen Ja 75%
42 Torhout West-Vlaanderen Ja 75%
43 Houthalen-Helchteren Limburg Ja 74%
44 Bonheiden Antwerpen Ja 73%
45 Gingelom  Limburg Ja 73%
46 Zedelgem West-Vlaanderen Ja 73%
47 Beveren  Oost-Vlaanderen Ja 72%
48 Knokke-Heist West-Vlaanderen Ja 72%
49 Zaventem Vlaams-Brabant Ja 72%
50 Oud-Turnhout Antwerpen Ja 72%
51 Oudenaarde Oost-Vlaanderen Ja 71%
52 Scherpenheuvel-Zichem Vlaams-Brabant Ja 71%
53 Stabroek Antwerpen Ja 70%
54 Wommelgem Antwerpen Ja 70%
55 Boom Antwerpen Ja 70%
56 Wervik  West-Vlaanderen Ja 70%
57 Deinze Oost-Vlaanderen Ja 70%
58 Vorselaar  Antwerpen Ja 70%
59 Willebroek Antwerpen Ja 70%
60 Damme West-Vlaanderen Ja 68%
61 Evergem Oost-Vlaanderen Ja 68%
62 Lummen Limburg Ja 68%
63 Zemst Vlaams-Brabant Ja 68%
64 Assenede Oost-Vlaanderen Ja 68%
65 Beringen Limburg Ja 68%
66 Malle Antwerpen Ja 68%
67 Vosselaar Antwerpen Ja 68%
68 Schelle Antwerpen Ja 68%
69 Bocholt Limburg Ja 67%
70 Menen West-Vlaanderen Ja 67%
71 Zingem Oost-Vlaanderen Ja 67%
72 Keerbergen Vlaams-Brabant Ja 66%
73 Kontich Antwerpen Ja 66%
74 Sint-Truiden Limburg Ja 66%
75 Dilsen-Stokkem Limburg Ja 65%
76 Hemiksem Antwerpen Ja 65%
77 Opglabbeek Limburg Ja 65%
78 Wuustwezel Antwerpen Ja 65%
79 Mol Antwerpen Ja 64%
80 Duffel Antwerpen Ja 64%
81 Haacht Vlaams-Brabant Ja 64%
82 Herk-de-stad Limburg Ja 64%
83 Hoeilaart Vlaams-Brabant Ja 64%
84 Merelbeke Oost-Vlaanderen Ja 64%
85 Erpe-Mere Oost-Vlaanderen Ja 64%
86 Westerlo Antwerpen Ja 64%
87 Kortessem Limburg Ja 63%
88 Lubbeek Vlaams-Brabant Ja 63%
89 Genk Limburg Ja 62%
90 Waasmunster Oost-Vlaanderen Ja 62%
91 Heusden-Zolder Limburg Ja 61%
92 Diksmuide West-Vlaanderen Ja 61%
93 Lokeren Oost-Vlaanderen Ja 61%
94 Tienen Vlaams-Brabant Ja 61%
95 Bekkevoort Vlaams-Brabant Ja 61%
96 Aalter Oost-Vlaanderen Ja 60%
97 Hamont-Achel Limburg Ja 60%
98 Kruibeke Oost-Vlaanderen Ja 60%
99 Zelzate Oost-Vlaanderen Ja 60%

100 Zoutleeuw Vlaams-Brabant Ja 60%
101 Brakel Oost-Vlaanderen Ja 59%
102 Oostrozebeke West-Vlaanderen Ja 59%
103 Aarschot Vlaams-Brabant Ja 59%
104 Bornem Antwerpen Ja 59%
105 Oudenburg West-Vlaanderen Ja 59%
106 Sint-Katelijne-Waver Antwerpen Ja 59%
107 Ham Limburg Ja 58%
108 Opwijk Vlaams-Brabant Ja 58%
109 Beernem West-Vlaanderen Ja 58%
110 Beersel Vlaams-Brabant Ja 58%
111 Begijnendijk Vlaams-Brabant Ja 58%
112 Hamme Oost-Vlaanderen Ja 58%
113 Nevele Oost-Vlaanderen Ja 58%
114 Wijnegem Antwerpen Ja 58%
115 Wellen Limburg Ja 58%
116 Kaprijke Oost-Vlaanderen Ja 58%
117 Rumst Antwerpen Ja 58%
118 Meerhout Antwerpen Ja 57%
119 Nieuwpoort West-Vlaanderen Ja 57%
120 Ranst Antwerpen Ja 57%
121 Wevelgem West-Vlaanderen Ja 56%
122 Dendermonde   Oost-Vlaanderen Ja 56%
123 Ninove Oost-Vlaanderen Ja 56%
124 Harelbeke West-Vlaanderen Ja 55%
125 Moerbeke Oost-Vlaanderen Ja 55%
126 Izegem West-Vlaanderen Ja 54%
127 Bree Limburg Ja 54%
128 Edegem Antwerpen Ja 54%
129 Lendelede West-Vlaanderen Ja 54%
130 Roosdaal Vlaams-Brabant Ja 52%
131 Machelen Vlaams-Brabant Ja 52%
132 Brugge West-Vlaanderen Ja 52%
133 Herent  Vlaams-Brabant Ja 52%
134 Temse Oost-Vlaanderen Ja 52%
135 Oostende West-Vlaanderen Ja 52%
136 Alken   Limburg Ja 52%
137 Anzegem West-Vlaanderen Ja 50%
138 Brecht    Antwerpen Ja 50%
139 Heist-op-den-Berg Antwerpen Ja 50%
140 Herenthout  Antwerpen Ja 50%
141 Hoeselt Limburg Ja 50%
142 Laakdal Antwerpen Ja 50%
143 Landen Vlaams-Brabant Ja 50%
144 Lille Antwerpen Ja 50%
145 Lommel Limburg Ja 50%
146 Merchtem Vlaams-Brabant Ja 50%
147 Middelkerke West-Vlaanderen Ja 50%
148 Mortsel Antwerpen Ja 50%
149 Niel Antwerpen Ja 50%
150 Ronse Oost-Vlaanderen Ja 50%
151 Wortegem-Petegem Oost-Vlaanderen Ja 50%
152 Glabbeek Vlaams-Brabant Ja 49%
153 Ieper West-Vlaanderen Ja 48%
154 Kampenhout Vlaams-Brabant Ja 48%
155 Kapelle-op-den-Bos Vlaams-Brabant Ja 48%
156 Puurs Antwerpen Ja 48%
157 Grimbergen Vlaams-Brabant Ja 46%
158 Dessel   Antwerpen Ja 46%
159 Bredene West-Vlaanderen Ja 45%
160 Gavere  Oost-Vlaanderen Ja 45%
161 Meise Vlaams-Brabant Ja 45%
162 De Pinte Oost-Vlaanderen Ja 45%
163 Kruishoutem Oost-Vlaanderen Ja 45%
164 Sint-Pieters-Leeuw Vlaams-Brabant Ja 45%
165 Lebbeke Oost-Vlaanderen Ja 44%
166 Sint-Amands Antwerpen Ja 44%
167 Bertem Vlaams-Brabant Ja 44%
168 Ruiselede West-Vlaanderen Ja 43%
169 Asse     Vlaams-Brabant Ja 43%
170 Boechout Antwerpen Ja 43%
171 Retie Antwerpen Ja 43%
172 Tessenderlo Limburg Ja 42%
173 Zwijndrecht Antwerpen Ja 41%
174 Bilzen  Limburg Ja 41%
175 Jabbeke West-Vlaanderen Ja 41%
176 Koekelare West-Vlaanderen Ja 40%
177 Liedekerke    Vlaams-Brabant Ja 40%
178 Lint Antwerpen Ja 40%
179 Tervuren Vlaams-Brabant Ja 40%
180 Balen Antwerpen Ja 39%
181 Kapellen   Antwerpen Ja 39%
182 Vleteren West-Vlaanderen Ja 39%
183 Beerse     Antwerpen Ja 38%
184 De Haan West-Vlaanderen Ja 38%
185 Schilde Antwerpen Ja 36%
186 Nijlen Antwerpen Ja 36%
187 Overijse Vlaams-Brabant Ja 36%
188 Haaltert  Oost-Vlaanderen Ja 36%
189 Ardooie West-Vlaanderen Ja 35%
190 Herne Vlaams-Brabant Ja 35%
191 Berlare Oost-Vlaanderen Ja 35%
192 Lede Oost-Vlaanderen Ja 32%
193 Blankenberge West-Vlaanderen Ja 32%
194 Kuurne   West-Vlaanderen Ja 32%
195 Maldegem West-Vlaanderen Ja 32%
196 Heuvelland West-Vlaanderen Ja 32%
197 Hove   Antwerpen Ja 30%
198 Rijkevorsel Antwerpen Ja 30%
199 Staden West-Vlaanderen Ja 30%
200 Zonnebeke   West-Vlaanderen Ja 30%
201 Buggenhout  Oost-Vlaanderen Ja 29%
202 Lo-Reninge West-Vlaanderen Ja 29%
203 Zele Oost-Vlaanderen Ja 27%
204 Ingelmunster   West-Vlaanderen Ja 26%
205 Wichelen Oost-Vlaanderen Ja 26%
206 Halle  Vlaams-Brabant Ja 25%
207 Kortenaken   Vlaams-Brabant Ja 25%
208 Kraainem    Vlaams-Brabant Ja 25%
209 Lichtervelde   West-Vlaanderen Ja 25%
210 Zandhoven Antwerpen Ja 25%
211 Avelgem  West-Vlaanderen Ja 24%
212 Olen Antwerpen Ja 24%
213 Mesen West-Vlaanderen Ja 24%
214 Lovendegem Oost-Vlaanderen Ja 23%
215 Sint-Genesius-Rode   Vlaams-Brabant Ja 22%
216 Zuienkerke West-Vlaanderen Ja 20%
217 Geraardsbergen Oost-Vlaanderen Ja 18%
218 Bever Vlaams-Brabant Ja 16%
219 Wielsbeke   West-Vlaanderen Ja 16%
220 Kortemark   West-Vlaanderen Ja 14%
221 Waregem    West-Vlaanderen Ja 14%
222 Spiere-Helkijn   West-Vlaanderen Ja 13%
223 Lochristi     Oost-Vlaanderen Ja 13%
224 Sint-Gillis-Waas   Oost-Vlaanderen Ja 11%
225 Kluisbergen  Oost-Vlaanderen Ja 8%
226 Aartselaar   Antwerpen Nee
227 Alveringem  West-Vlaanderen Nee
228 Arendonk Antwerpen Nee
229 As    Limburg Nee
230 Baarle-Hertog  Antwerpen Nee
231 Berchem Antwerpen Nee
232 Berendrecht - Z-L Antwerpen Nee
233 Berlaar Antwerpen Nee
234 Borgerhout Antwerpen Nee
235 Borgloon   Limburg Nee
236 Borsbeek Antwerpen Nee
237 Brasschaat Antwerpen Nee
238 De Panne    West-Vlaanderen Nee
239 Deerlijk West-Vlaanderen Nee
240 Denderleeuw   Oost-Vlaanderen Nee
241 Dentergem   West-Vlaanderen Nee
242 Deurne Antwerpen Nee
243 Diepenbeek Limburg Nee
244 Drogenbos   Vlaams-Brabant Nee
245 Ekeren Antwerpen Nee
246 Galmaarden Vlaams-Brabant Nee
247 Gistel   West-Vlaanderen Nee
248 Gooik Vlaams-Brabant Nee
249 Grobbendonk Antwerpen Nee
250 Hechtel-Eksel Limburg Nee
251 Heers Limburg Nee
252 Herentals Antwerpen Nee
253 Herselt      Antwerpen Nee
254 Herstappe Limburg Nee
255 Herzele Oost-Vlaanderen Nee
256 Hoboken Antwerpen Nee
257 Hoegaarden Vlaams-Brabant Nee
258 Hooglede West-Vlaanderen Nee
259 Hoogstraten Antwerpen Nee
260 Horebeke Oost-Vlaanderen Nee
261 Houthulst West-Vlaanderen Nee
262 Huldenberg Vlaams-Brabant Nee
263 Hulshout Antwerpen Nee
264 Kasterlee Antwerpen Nee
265 Knesselare fusie Aalter Oost-Vlaanderen Nee
266 Kortenberg Vlaams-Brabant Nee
267 Laarne Oost-Vlaanderen Nee
268 Lanaken Limburg Nee
269 Langemark-Poelkapelle West-Vlaanderen Nee
270 Ledegem West-Vlaanderen Nee
271 Lennik Vlaams-Brabant Nee
272 Lierde Oost-Vlaanderen Nee
273 Linkebeek Vlaams-Brabant Nee
274 Londerzeel Vlaams-Brabant Nee
275 Maarkedal Oost-Vlaanderen Nee
276 Maaseik Limburg Nee
277 Melle Oost-Vlaanderen Nee
278 Merksplas Antwerpen Nee
279 Meulebeke West-Vlaanderen Nee
280 Moorslede West-Vlaanderen Nee
281 Nazareth Oost-Vlaanderen Nee
282 Neerpelt Limburg Nee
283 Oosterzele Oost-Vlaanderen Nee
284 Oostkamp West-Vlaanderen Nee
285 Oud-Heverlee Vlaams-Brabant Nee
286 Overpelt Limburg Nee
287 Pepingen Vlaams-Brabant Nee
288 Pittem West-Vlaanderen Nee
289 Poperinge    West-Vlaanderen Nee
290 Putte Antwerpen Nee
291 Ravels Antwerpen Nee
292 Riemst Limburg Nee
293 Rotselaar Vlaams-Brabant Nee
294 Sint-Lievens-Houtem Oost-Vlaanderen Nee
295 Sint-Martens-Latem Oost-Vlaanderen Nee
296 Steenokkerzeel Vlaams-Brabant Nee
297 Stekene Oost-Vlaanderen Nee
298 Tielt West-Vlaanderen Nee
299 Tielt-Winge Vlaams-Brabant Nee
300 Turnhout Antwerpen Nee
301 Veurne West-Vlaanderen Nee
302 Vilvoorde Vlaams-Brabant Nee
303 Voeren Limburg Nee
304 Waarschoot Oost-Vlaanderen Nee
305 Wachtebeke Oost-Vlaanderen Nee
306 Wemmel Vlaams-Brabant Nee
307 Wetteren Oost-Vlaanderen Nee
308 Wezembeek-Oppem Vlaams-Brabant Nee
309 Wingene West-Vlaanderen Nee
310 Zoersel Antwerpen Nee
311 Zomergem Oost-Vlaanderen Nee
312 Zonhoven Limburg Nee
313 Zottegem Oost-Vlaanderen Nee
314 Zulte Oost-Vlaanderen Nee
315 Zwalm Oost-Vlaanderen Nee
316 Zwevegem West-Vlaanderen Nee

Vlaanderen antwoorden

Vlaanderen
VLAAMS GEWEST - SCORE VAN ALLE GEMEENTEN
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S .No Gemeente Province Antwoord? score
1 Anderlecht Brussel Ja 93% Score
2 Elsene Brussel Ja 91% Moyenne 76%
3 Sint-Joost-ten-Node Brussel Ja 90%
4 Jette Brussel Ja 89%
5 Schaarbeek  Brussel Ja 86%
6 Sint-Jans-Molenbeek Brussel Ja 84%
7 Brussel - Laeken   Brussel Ja 82% Gemeenten totaal 19
8 Etterbeek  Brussel Ja 82% Antwoorden totaal 13
9 Sint-Pieters-Woluwe Brussel Ja 74% Percentage antwoorden 68%
10 Ukkel Brussel Ja 71%
11 Sint-Lambrechts-Woluwe Brussel Ja 71%
12 Evere   Brussel Ja 36%
13 Watermaal-Bosvoorde Brussel Ja 34%
14 Oudergem Brussel Nee
15 Sint-Agatha-Berchem Brussel Nee
16 Vorst Brussel Nee
17 Ganshoren Brussel Nee
18 Sint-Gillis Brussel Nee
19 Koekelberg Brussel Nee

Brussel - Antwoorden

Brussel

BRUSSELS GEWEST - SCORE VAN ALLE GEMEENTEN
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S .No Gemeente Provincie Antwoord? Score
1 Merksem   Antwerpen Ja 90% Score
2 Wilrijk   Antwerpen Ja 89% Gemiddelde 57%
3 Antwerpen   Antwerpen Ja 79%
4 Essen  Antwerpen Ja 77%
5 Schoten   Antwerpen Ja 77%
6 Geel  Antwerpen Ja 76% Gemeenten totaal 78
7 Kalmthout Antwerpen Ja 75% Antwoorden totaal 55
8 Lier Antwerpen Ja 75% Percentage antwoorden 71%
9 Mechelen   Antwerpen Ja 75%
10 Bonheiden Antwerpen Ja 73%
11 Oud-Turnhout Antwerpen Ja 72%
12 Stabroek Antwerpen Ja 70%
13 Wommelgem Antwerpen Ja 70%
14 Boom Antwerpen Ja 70%
15 Vorselaar  Antwerpen Ja 70%
16 Willebroek Antwerpen Ja 70%
17 Malle Antwerpen Ja 68%
18 Vosselaar Antwerpen Ja 68%
19 Schelle Antwerpen Ja 68%
20 Kontich Antwerpen Ja 66%
21 Hemiksem Antwerpen Ja 65%
22 Wuustwezel Antwerpen Ja 65%
23 Mol Antwerpen Ja 64%
24 Duffel Antwerpen Ja 64%
25 Westerlo Antwerpen Ja 64%
26 Bornem Antwerpen Ja 59%
27 Sint-Katelijne Waver Antwerpen Ja 59%
28 Wijnegem Antwerpen Ja 58%
29 Rumst Antwerpen Ja 58%
30 Meerhout Antwerpen Ja 57%
31 Ranst Antwerpen Ja 57%
32 Edegem Antwerpen Ja 54%
33 Brecht    Antwerpen Ja 50%
34 Heist-op-den-Berg Antwerpen Ja 50%
35 Herenthout  Antwerpen Ja 50%
36 Laakdal Antwerpen Ja 50%
37 Lille Antwerpen Ja 50%
38 Mortsel Antwerpen Ja 50%
39 Niel Antwerpen Ja 50%
40 Puurs Antwerpen Ja 48%
41 Dessel   Antwerpen Ja 46%
42 Sint-Amands Antwerpen Ja 44%
43 Boechout Antwerpen Ja 43%
44 Retie Antwerpen Ja 43%
45 Zwijndrecht Antwerpen Ja 41%
46 Lint Antwerpen Ja 40%
47 Balen Antwerpen Ja 39%
48 Kapellen   Antwerpen Ja 39%
49 Beerse     Antwerpen Ja 38%
50 Schilde Antwerpen Ja 36%
51 Nijlen Antwerpen Ja 36%
52 Hove   Antwerpen Ja 30%
53 Rijkevorsel Antwerpen Ja 30%
54 Zandhoven Antwerpen Ja 25%
55 Olen Antwerpen Ja 24%
56 Aartselaar   Antwerpen Nee
57 Arendonk Antwerpen Nee
58 Baarle-Hertog  Antwerpen Nee
59 Berlaar Antwerpen Nee
60 Berchem Antwerpen Nee
61 Borsbeek Antwerpen Nee
62 Brasschaat Antwerpen Nee
63 Deurne Antwerpen Nee
64 Grobbendonk Antwerpen Nee
65 Herentals Antwerpen Nee
66 Herselt      Antwerpen Nee
67 Hoogstraten Antwerpen Nee
68 Hulshout Antwerpen Nee
69 Kasterlee Antwerpen Nee
70 Merksplas Antwerpen Nee
71 Putte Antwerpen Nee
72 Ravels Antwerpen Nee
73 Turnhout Antwerpen Nee
74 Zoersel Antwerpen Nee
75 Borgerhout Antwerpen Nee
76 Hoboken Antwerpen Nee
77 Ekeren Antwerpen Nee
78 Berendrecht - Z-L Antwerpen Nee

Antwerpen

Antwerpen - Antwoorden

PROVINCIE ANTWERPEN - SCORE VAN ALLE GEMEENTEN
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S .No Gemeente Provincie Antwoord? Score
1 Zutendaal  Limburg Ja 85% Score
2 Nieuwerkerken  Limburg Ja 84% Gemiddelde 66%
3 Hasselt  Limburg Ja 82%
4 Meeuwen-Gruitrode  Limburg Ja 80%
5 Leopoldsburg   Limburg Ja 80%
6 Peer   Limburg Ja 79% Gemeenten totaal 44
7 Tongeren Limburg Ja 79% Antwoorden totaal 31
8 Maasmechelen  Limburg Ja 77% Percentage antwoorden 70%
9 Halen  Limburg Ja 76%
10 Kinrooi Limburg Ja 75%
11 Houthalen-Helchteren Limburg Ja 74%
12 Gingelom  Limburg Ja 73%
13 Lummen Limburg Ja 68%
14 Beringen Limburg Ja 68%
15 Bocholt Limburg Ja 67%
16 Sint-Truiden Limburg Ja 66%
17 Dilsen-Stokkem Limburg Ja 65%
18 Opglabbeek Limburg Ja 65%
19 Herk-de-stad Limburg Ja 64%
20 Kortessem Limburg Ja 63%
21 Genk Limburg Ja 62%
22 Heusden-Zolder Limburg Ja 61%
23 Hamont-Achel Limburg Ja 60%
24 Ham Limburg Ja 58%
25 Wellen Limburg Ja 58%
26 Bree Limburg Ja 54%
27 Alken   Limburg Ja 52%
28 Hoeselt Limburg Ja 50%
29 Lommel Limburg Ja 50%
30 Tessenderlo Limburg Ja 42%
31 Bilzen  Limburg Ja 41%
32 As    Limburg Nee
33 Borgloon   Limburg Nee
34 Diepenbeek Limburg Nee
35 Hechtel-Eksel Limburg Nee
36 Heers Limburg Nee
37 Herstappe Limburg Nee
38 Lanaken Limburg Nee
39 Maaseik Limburg Nee
40 Neerpelt Limburg Nee
41 Overpelt Limburg Nee
42 Riemst Limburg Nee
43 Voeren Limburg Nee
44 Zonhoven Limburg Nee

Limburg

Limburg - Antwoorden

PROVINCIE LIMBURG - SCORE VAN ALLE GEMEENTEN
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S .No Gemeente Provincie Antwoord? Score Score
1 Sint-Niklaas  Oost-Vlaanderen Ja 85% Gemiddelde 53%
2 Sint-Laureins   Oost-Vlaanderen Ja 85%
3 Aalst  Oost-Vlaanderen Ja 82%
4 Eeklo Oost-Vlaanderen Ja 78%
5 Destelbergen     Oost-Vlaanderen Ja 77% Gemeenten totaal 64
6 Gent   Oost-Vlaanderen Ja 77% Antwoorden totaal 44
7 Beveren  Oost-Vlaanderen Ja 72% Percentage antwoorden 69%
8 Oudenaarde Oost-Vlaanderen Ja 71%
9 Deinze Oost-Vlaanderen Ja 70%
10 Evergem Oost-Vlaanderen Ja 68%
11 Assenede Oost-Vlaanderen Ja 68%
12 Zingem Oost-Vlaanderen Ja 67%
13 Merelbeke Oost-Vlaanderen Ja 64%
14 Erpe-Mere Oost-Vlaanderen Ja 64%
15 Waasmunster Oost-Vlaanderen Ja 62%
16 Lokeren Oost-Vlaanderen Ja 61%
17 Aalter Oost-Vlaanderen Ja 60%
18 Zelzate Oost-Vlaanderen Ja 60%
19 Kruibeke Oost-Vlaanderen Ja 60%
20 Brakel Oost-Vlaanderen Ja 59%
21 Hamme Oost-Vlaanderen Ja 58%
22 Nevele Oost-Vlaanderen Ja 58%
23 Kaprijke Oost-Vlaanderen Ja 58%
24 Dendermonde   Oost-Vlaanderen Ja 56%
25 Ninove Oost-Vlaanderen Ja 56%
26 Moerbeke Oost-Vlaanderen Ja 55%
27 Temse Oost-Vlaanderen Ja 52%
28 Ronse Oost-Vlaanderen Ja 50%
29 Wortegem-Petegem Oost-Vlaanderen Ja 50%
30 Gavere  Oost-Vlaanderen Ja 45%
31 Kruishoutem Oost-Vlaanderen Ja 45%
32 De Pinte Oost-Vlaanderen Ja 45%
33 Lebbeke Oost-Vlaanderen Ja 44%
34 Haaltert  Oost-Vlaanderen Ja 36%
35 Berlare Oost-Vlaanderen Ja 35%
36 Lede Oost-Vlaanderen Ja 32%
37 Buggenhout  Oost-Vlaanderen Ja 29%
38 Zele Oost-Vlaanderen Ja 27%
39 Wichelen Oost-Vlaanderen Ja 26%
40 Lovendegem Oost-Vlaanderen Ja 23%
41 Geraardsbergen Oost-Vlaanderen Ja 18%
42 Lochristi     Oost-Vlaanderen Ja 13%
43 Sint-Gillis-Waas   Oost-Vlaanderen Ja 11%
44 Kluisbergen  Oost-Vlaanderen Ja 8%
45 Denderleeuw   Oost-Vlaanderen Nee
46 Herzele Oost-Vlaanderen Nee
47 Horebeke Oost-Vlaanderen Nee
48 Knesselare fusie Aalter Oost-Vlaanderen Nee
49 Laarne Oost-Vlaanderen Nee
50 Lierde Oost-Vlaanderen Nee
51 Maarkedal Oost-Vlaanderen Nee
52 Melle Oost-Vlaanderen Nee
53 Nazareth Oost-Vlaanderen Nee
54 Oosterzele Oost-Vlaanderen Nee
55 Sint-Lievens-Houtem Oost-Vlaanderen Nee
56 Sint-Martens-Latem Oost-Vlaanderen Nee
57 Stekene Oost-Vlaanderen Nee
58 Waarschoot Oost-Vlaanderen Nee
59 Wachtebeke Oost-Vlaanderen Nee
60 Wetteren Oost-Vlaanderen Nee
61 Zomergem Oost-Vlaanderen Nee
62 Zottegem Oost-Vlaanderen Nee
63 Zulte Oost-Vlaanderen Nee
64 Zwalm Oost-Vlaanderen Nee

Oost-Vlaanderen

Oost-Vlaanderen - Antwoorden

PROVINCIE OOST-VLAANDEREN - SCORE VAN ALLE GEMEENTEN
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S .No Gemeente Provincie Antwoord? Score

1 Dilbeek  Vlaams-Brabant Ja 91% Score
2 Ternat  Vlaams-Brabant Ja 88% Gemiddelde 57%
3 Linter  Vlaams-Brabant Ja 88%
4 Bootmeerbeek   Vlaams-Brabant Ja 87%
5 Tremelo  Vlaams-Brabant Ja 86%
6 Geetbets Vlaams-Brabant Ja 82% Gemeenten totaal 65
7 Diest  Vlaams-Brabant Ja 80% Antwoorden totaal 48
8 Affligem   Vlaams-Brabant Ja 79% Percentage antwoorden 74%
9 Boutersem   Vlaams-Brabant Ja 78%
10 Holsbeek Vlaams-Brabant Ja 76%
11 Leuven  Vlaams-Brabant Ja 76%
12 Bierbeek  Vlaams-Brabant Ja 75%
13 Zaventem Vlaams-Brabant Ja 72%
14 Scherpenheuvel-Zichem Vlaams-Brabant Ja 71%
15 Zemst Vlaams-Brabant Ja 68%
16 Keerbergen Vlaams-Brabant Ja 66%
17 Haacht Vlaams-Brabant Ja 64%
18 Hoeilaart Vlaams-Brabant Ja 64%
19 Lubbeek Vlaams-Brabant Ja 63%
20 Tienen Vlaams-Brabant Ja 61%
21 Bekkevoort Vlaams-Brabant Ja 61%
22 Zoutleeuw Vlaams-Brabant Ja 60%
23 Aarschot Vlaams-Brabant Ja 59%
24 Opwijk Vlaams-Brabant Ja 58%
25 Beersel Vlaams-Brabant Ja 58%
26 Begijnendijk Vlaams-Brabant Ja 58%
27 Roosdaal Vlaams-Brabant Ja 52%
28 Machelen Vlaams-Brabant Ja 52%
29 Herent  Vlaams-Brabant Ja 52%
30 Landen Vlaams-Brabant Ja 50%
31 Merchtem Vlaams-Brabant Ja 50%
32 Glabbeek Vlaams-Brabant Ja 49%
33 Kampenhout Vlaams-Brabant Ja 48%
34 Kapelle-op-den-Bos Vlaams-Brabant Ja 48%
35 Grimbergen Vlaams-Brabant Ja 46%
36 Meise Vlaams-Brabant Ja 45%
37 Sint-Pieters-Leeuw Vlaams-Brabant Ja 45%
38 Bertem Vlaams-Brabant Ja 44%
39 Asse     Vlaams-Brabant Ja 43%
40 Tervuren Vlaams-Brabant Ja 40%
41 Liedekerke    Vlaams-Brabant Ja 40%
42 Overijse Vlaams-Brabant Ja 36%
43 Herne Vlaams-Brabant Ja 35%
44 Halle  Vlaams-Brabant Ja 25%
45 Kortenaken   Vlaams-Brabant Ja 25%
46 Kraainem    Vlaams-Brabant Ja 25%
47 Sint-Genesius-Rode   Vlaams-Brabant Ja 22%
48 Bever Vlaams-Brabant Ja 16%
49 Drogenbos   Vlaams-Brabant Nee
50 Galmaarden Vlaams-Brabant Nee
51 Gooik Vlaams-Brabant Nee
52 Hoegaarden Vlaams-Brabant Nee
53 Huldenberg Vlaams-Brabant Nee
54 Kortenberg Vlaams-Brabant Nee
55 Lennik Vlaams-Brabant Nee
56 Linkebeek Vlaams-Brabant Nee
57 Londerzeel Vlaams-Brabant Nee
58 Oud-Heverlee Vlaams-Brabant Nee
59 Pepingen Vlaams-Brabant Nee
60 Rotselaar Vlaams-Brabant Nee
61 Steenokkerzeel Vlaams-Brabant Nee
62 Tielt-Winge Vlaams-Brabant Nee
63 Vilvoorde Vlaams-Brabant Nee
64 Wemmel Vlaams-Brabant Nee
65 Wezembeek-Oppem Vlaams-Brabant Nee

Vlaams-Brabant

Vlaams-Brabant - Antwoorden

PROVINCIE VLAAMS-BRABANT - SCORE VAN ALLE GEMEENTEN
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S .No Gemeente Provincie Antwoord? Score
1 Koksijde  West-Vlaanderen Ja 83% Score
2 Roeselare  West-Vlaanderen Ja 80% Gemiddelde 46%
3 Ichtegem West-Vlaanderen Ja 75%
4 Kortrijk West-Vlaanderen Ja 75%
5 Torhout West-Vlaanderen Ja 75%
6 Zedelgem West-Vlaanderen Ja 73% Gemeenten totaal 65
7 Knokke-Heist West-Vlaanderen Ja 72% Antwoorden totaal 47
8 Wervik  West-Vlaanderen Ja 70% Percentage antwoorden 72%
9 Damme West-Vlaanderen Ja 68%

10 Menen West-Vlaanderen Ja 67%
11 Diksmuide West-Vlaanderen Ja 61%
12 Oostrozebeke West-Vlaanderen Ja 59%
13 Oudenburg West-Vlaanderen Ja 59%
14 Beernem West-Vlaanderen Ja 58%
15 Nieuwpoort West-Vlaanderen Ja 57%
16 Wevelgem West-Vlaanderen Ja 56%
17 Harelbeke West-Vlaanderen Ja 55%
18 Izegem West-Vlaanderen Ja 54%
19 Lendelede West-Vlaanderen Ja 54%
20 Brugge West-Vlaanderen Ja 52%
21 Oostende West-Vlaanderen Ja 52%
22 Anzegem West-Vlaanderen Ja 50%
23 Middelkerke West-Vlaanderen Ja 50%
24 Ieper West-Vlaanderen Ja 48%
25 Bredene West-Vlaanderen Ja 45%
26 Ruiselede West-Vlaanderen Ja 43%
27 Jabbeke West-Vlaanderen Ja 41%
28 Koekelare West-Vlaanderen Ja 40%
29 Vleteren West-Vlaanderen Ja 39%
30 De Haan West-Vlaanderen Ja 38%
31 Ardooie West-Vlaanderen Ja 35%
32 Blankenberge West-Vlaanderen Ja 32%
33 Maldegem West-Vlaanderen Ja 32%
34 Kuurne   West-Vlaanderen Ja 32%
35 Heuvelland West-Vlaanderen Ja 32%
36 Staden West-Vlaanderen Ja 30%
37 Zonnebeke   West-Vlaanderen Ja 30%
38 Lo-Reninge West-Vlaanderen Ja 29%
39 Ingelmunster   West-Vlaanderen Ja 26%
40 Lichtervelde   West-Vlaanderen Ja 25%
41 Avelgem  West-Vlaanderen Ja 24%
42 Mesen West-Vlaanderen Ja 24%
43 Zuienkerke West-Vlaanderen Ja 20%
44 Wielsbeke   West-Vlaanderen Ja 16%
45 Kortemark   West-Vlaanderen Ja 14%
46 Waregem    West-Vlaanderen Ja 14%
47 Spiere-Helkijn   West-Vlaanderen Ja 13%
48 Alveringem  West-Vlaanderen Nee
49 De Panne    West-Vlaanderen Nee
50 Deerlijk West-Vlaanderen Nee
51 Dentergem   West-Vlaanderen Nee
52 Gistel   West-Vlaanderen Nee
53 Hooglede West-Vlaanderen Nee
54 Houthulst West-Vlaanderen Nee
55 Langemark-Poelkapelle West-Vlaanderen Nee
56 Ledegem West-Vlaanderen Nee
57 Meulebeke West-Vlaanderen Nee
58 Moorslede West-Vlaanderen Nee
59 Oostkamp West-Vlaanderen Nee
60 Pittem West-Vlaanderen Nee
61 Poperinge    West-Vlaanderen Nee
62 Tielt West-Vlaanderen Nee
63 Veurne West-Vlaanderen Nee
64 Wingene West-Vlaanderen Nee
65 Zwevegem West-Vlaanderen Nee

West-Vlaanderen

West-Vlaanderen - Antwoorden

PROVINCIE WEST-VLAANDEREN - SCORE VAN ALLE GEMEENTEN


